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A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Vou convidar a Deputada 

Gorete Pereira para que possa nos auxiliar no trabalho, mas, havendo quórum 

regimental, declaro aberta a presente reunião. 

 Tendo em vista a distribuição de cópias das atas da 30ª Reunião a todos os 

membros presentes, indago sobre a necessidade de sua leitura. (Pausa.) 

 A SRA. DEPUTADA GORETE PEREIRA - Gostaria de pedir a dispensa da 

leitura da ata. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Dispensada a leitura da ata, 

a pedido da Deputada Gorete Pereira. 

 Em discussão a ata. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discuti-la, passemos à votação. 

 Os Deputados e as Deputadas que a aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.)  

 Portanto, a ata foi aprovada. 

 Quero informar que a Deputada Antônia Lúcia justifica sua ausência à 

presente reunião por encontrar-se em licença médica, bem como a Deputada Liliam 

Sá, que é Relatora desta Comissão, também se encontra em licença para 

acompanhamento de sua mãe, que se encontra internada em unidade de terapia 

intensiva no Rio de Janeiro. 

 Então, informadas as duas ausências, passamos à Ordem do Dia. 

 Eu vou passar a Presidência à Deputada Gorete, para que ela possa colocar 

em discussão e apreciação os requerimentos, uma vez que são de minha autoria e, 

atendendo aos termos do art. 17, § 2º, do Regimento Interno, o que me impossibilita 

de presidir a sessão para a sua apreciação. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Gorete Pereira) - Pois não.  

Requerimento nº 133, de 2013, da Deputada Liliam Sá, que “requer que 

sejam intimados para prestarem esclarecimentos os seguintes depoentes: Anselmo 

do Nascimento dos Santos e sua suposta namorada, a adolescente J.P.L. (de 16 

anos de idade) e Elias Nascimento dos Santos.” 

O item 2 também trata do mesmo pedido. Requerimento nº 135, da Deputada 

Erika Kokay, que “requer que sejam convocados a prestar depoimento nesta CPI os 

Srs. Anselmo Nascimento dos Santos; Elias Nascimento dos Santos; e a 
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adolescente J.P.L., 16 anos, para o aprofundamento das investigações acerca da 

suposta rede de exploração sexual de Crianças e Adolescentes no Município de 

Coari-AM.” 

 Em votação os dois requerimentos. 

 Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão. (Pausa.) 

 Aprovados. 

 Terceiro requerimento: Requerimento nº 134, de 2013, da Deputada Erika 

Kokay, que “requer que sejam intimados a prestar depoimento nesta CPI os Srs. 

Marcondes da Costa, Delegado da Polícia Civil de Três Corações; Cássio Arantes, 

ex-vereador; e o Delegado de Polícia responsável pelo Inquérito Policial nº 

2.154.236 no âmbito daquele município. 

 Em votação. 

 Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado. 

 Foi aprovado por unanimidade. 

 Eu repasso a presidência da reunião à Deputada Erika Kokay. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Agradeço imensamente à 

Deputada Gorete Pereira por estar procedendo aos encaminhamentos necessários 

às deliberações desta CPI. 

 Eu informo apenas que, por solicitação desta Comissão Parlamentar de 

Inquérito, nós teremos uma participação na próxima reunião do Conselho Nacional 

de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente provavelmente no dia 14, para 

que ali nós possamos, dia 14, na parte da tarde, nós repassaremos a todos os 

membros da CPI o horário exato. Nós iremos relatar os fatos colhidos e as 

impressões obtidas na nossa ida a Coari, no Amazonas, e, ao que tudo indica, 

solicitaremos, ainda, que aquele Conselho possa estar também efetivando uma 

diligência naquele Município, para que possa contribuir com o processo de 

apreciação ou de apuração desta CPI. 

 Digo, ainda, que nós tivemos a oportunidade de estar com a Ministra da 

Secretaria de Direitos Humanos, Maria do Rosário, e solicitamos a pauta no 

CONANDA, solicitamos a proteção aos adolescentes. A adolescente que estava 

sendo ameaçada no Município de Coari já se encontra sob a proteção de um 
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programa de proteção aos adolescentes, bem como os seus familiares. Ali nos foi 

dito também que haveria a ampliação de programas de garantias de direitos e de 

proteção aos direitos de crianças e adolescentes no Estado do Amazonas, 

incorporando o Município de Coari, que, em princípio, não estava na programação 

da Secretaria Especial de Direitos Humanos. Nós tiramos também, naquela reunião, 

a constituição de uma força-tarefa para que nós possamos ir ao Município de 

Manaus. 

 Informo, ainda, que tivemos a visita do advogado do Sr. Prefeito de Coari, que 

solicita determinadas condições para que ele possa vir prestar o seu depoimento. 

 Então, com essas informações e com a certeza de que qualquer tipo de nova 

informação ou de procedimento desta CPI será devidamente informado aos seus 

membros, eu agradeço a presença de todas e de todos, convocando reunião para a 

próxima terça-feira, às 14h30min, cuja pauta e plenário serão posteriormente 

informados. 

 Com isso, declaro encerrada a presente reunião desta Comissão Parlamentar 

de Inquérito. 


